

В целях совершенствования качества медицинской помощи при лечении инфекционных болезней и предупреждении заболеваемости населения Тамбовской области, 08.11.2018 в ОГБУЗ «Тамбовская инфекционная клиническая больница» проведена межрегиональная, научно-практическая конференция «Актуальные вопросы инфекционной патологии. Проблемы и перспективы».

На конференции участники заслушали доклады по темам:

- «Инфузионная гепатопротекторная терапия в практике врача – инфекциониста».
- «Актуальные вопросы лечения ОРВИ и гриппа».
- «Острые кишечные инфекции у детей, подходы к терапии».
- «Актуальные аспекты диагностики и лечения генерализованных форм менингококковой инфекции».
- «Дифтерия; актуальные вопросы диагностики и лечения».

Открыл конференцию главный врач ОГБУЗ Тамбовская инфекционная клиническая больница, главный внештатный специалист – эксперт управления здравоохранения Тамбовской области, заслуженный врач, Петр Андреевич Ратьев.

Как главный внештатный специалист управления здравоохранения Тамбовской области по специальности инфекционные болезни, Петр Андреевич акцентировал внимание аудитории на актуальных проблемах, помочь в решении которых, и призвана данная конференция.



Он выступил с сообщением о прошедшем недавно совещании главных врачей, осветил некоторые из обсуждавшихся там вопросов, в рамках совершенствования оказания специализированной медицинской помощи, по профилю инфекционные болезни.

После выступления основных докладчиков, выступил заведующий отделом организационно-методической и научной деятельности ОГБУЗ Тамбовская инфекционная клиническая больница, Зубаков Михаил Георгиевич.



Он рассказал собравшимся о создании на базе Тамбовской инфекционной клинической больницы научно-практического общества инфекционистов, о проводимой на базе клиники научной деятельности и призвал желающих принять активное участие в работе общества.

В завершении конференции, выступил заместитель главного врача ОГБУЗ «ТИКБ», Иволгин Олег Станиславович. Он поблагодарил собравшихся за участие, докладчиков за предоставленные материалы, выразил надежду, что встречи в подобном формате будут продолжены, поскольку несут в себе большие возможности повышать уровень квалификации врачей и, следовательно, повышать качество и безопасность оказываемой пациентом медицинской помощи.

После конференции врачи продолжили обсуждение услышанных докладов и ознакомились с информационными стендами.



Главный врач
ОГБУЗ «Тамбовская инфекционная
клиническая больница»

П.А.Ратьев